



Opština Plužine u okviru projekta „Radi i živi u Plužinama“ (broj ugovora CFCU/MNE/264), koji je dio Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava – grant šeme „Podrška zapošljavanju, socijalnoj inkluziji i socijalnom preduzetništvu“ finansiranog iz fondova Evropske unije, a koji se sprovodi uz podršku Ministarstva finansija i Ministarstva rada i socijalnog staranja, objavljuje:

## JAVNI POZIV ZA PODRŠKU NEZAPOSLENIM LICIMA U PLUŽINAMA

### **Predmet poziva:**

Podrška pohađanju obuka na radnom mjestu za najmanje 20 nezaposlenih lica i mogućnost njihovog zapošljavanje kod poslodavaca odabranim u okviru Javnog poziva za poslodavce, za učešće u programu obuke i zapošljavanja lica.

### **Prava i uslovi učešća:**

Pozivaju se nezaposlena lica da podnesu prijavni formular kojim iskazuju interesovanje za učešće u projektu. Aplikacioni formular je dostupan na sajtu Opštine Plužine ([www.pluzine.me](http://www.pluzine.me)) kao i sajtu projekta ([www.workandlive.pluzine.me](http://www.workandlive.pluzine.me)).

Pravo učešća imaju sva nezaposlena lica sa teritorije opštine Plužine, uz popunjeni aplikacioni formular (Obrazac A) i dostavljenu kopiju lične karte.

Uslovi za izbor nezaposlenih biće usklađeni sa **zahtjevima poslodavaca** odnosno vrstom obuke na radnom mjestu.

### **Obaveze nezaposlenih lica:**

Nezaposlena lica u obavezi su pohađati obuku u trajanju koje poslodavac definiše, na radnom mjestu u zavisnosti od programa obuke. Poslodavci po planu koji su predali može isplatiti i naknadu nezaposlenom licu u okviru trajanja obuke na radnom mjestu.

Nakon završetka obuke poslodavac će, po planu obuke koji je predao, može sklopiti ugovor o radu sa izabranim kandidatom.



### **Odabir kandidata:**

Prijave će se obrađivati u realnom vremenu (vremensko prvenstvo prijave), a odabrana nezaposlena lica povezivati po **preferencijama poslodavaca koji su podnijeli validnu prijavu na Javni poziv za poslodavce.**

U cilju što boljeg povezivanja poslodavaca i nezaposlenih, Opština Plužine zadržava pravo da organizuje zajedničke sastanke poslodavaca i nezaposlenih.

Aplikacioni paket se sastoji od sljedećih dokumenata:

Obrazac A - Prijavni formular i Izjava podnosioca prijave.

Takođe, aplikanti moraju priložiti sljedeća dopunska dokumenta:

- 1) Kopiju lične karte.

Rok za dostavljanje prijave je do utroška sredstava predviđenih ovim i Javnim pozivom za poslodavce.

Javni poziv za podršku nezaposlenim licima objavljen je na web sajtu [www.pluzine.me](http://www.pluzine.me) gdje zainteresovani mogu preuzeti obrasce za prijavu na Javni poziv, kao i na sajtu projekta [www.workandlive.pluzine.me](http://www.workandlive.pluzine.me) i društvenim mrežama.

Prijava na Javni poziv se dostavlja u 1 štampanom originalnom primjerku na pisarnici Biroa za zajedničke poslove Opštine Plužine, na sljedećoj adresi: Trg Plužina 4, 81435 Plužine.

Takođe dokumentaciju je moguće dostaviti i u elektronskoj verziji na date e-mail adrese u javnom pozivu.

Prijave koje ne budu dostavljene u predviđenom roku, ručno napisane, kao i administrativno nepotpune, neće se razmatrati.

Za dodatne informacije i pitanja molimo vas da kontaktirate

- Opština Plužine: [projekti@pluzine.me](mailto:projekti@pluzine.me)

[workandlive@pluzine.me](mailto:workandlive@pluzine.me)

**Kancelarija za projektni menadžment i IT poslove (Administrativna zgrada Opštine Plužine).**